

**IDEA MEDICINA**  
**PROCESSO SELETIVO 2025.1 – MEDICINA**  
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES**

O Diretor do **Instituto de Desenvolvimento e Aprendizagem – IDEA Medicina**, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a Retificação do Edital de Abertura de Inscrições para o **Processo Seletivo 2025.1 - Medicina**, nas condições a seguir descritas.

**ONDE SE LÊ:**

**2. CURSO, VAGAS E TURNO OFERECIDO**

**2.1** Para este processo seletivo serão oferecidas **60 (sessenta)** vagas, em regime pedagógico e contratual semestral:

<b>CURSO</b>	<b>TURNO</b>	<b>VAGAS</b>	<b>DURAÇÃO DO CURSO</b>	<b>REGIME</b>
<b>Medicina</b> Autorizado pela Portaria MEC 340 de 18 de julho de 2024, publicada no D.O.U. Edição 138, de 19/07/2024, Seção 1, p. 16	Integral	60	12 semestres	semestral
<b>Local de Funcionamento:</b> Av. Daniel de La Touche, 2800, Vinhais, São Luís/MA				

**LEIA-SE:**

**2. CURSO, VAGAS E TURNO OFERECIDO**

**2.1** Para este processo seletivo serão oferecidas **50 (cinquenta)** vagas, em regime pedagógico e contratual semestral:

<b>CURSO</b>	<b>TURNO</b>	<b>VAGAS</b>	<b>DURAÇÃO DO CURSO</b>	<b>REGIME</b>
<b>Medicina</b> Autorizado pela Portaria MEC 340 de 18 de julho de 2024, publicada no D.O.U. Edição 138, de 19/07/2024, Seção 1, p. 16	Integral	50	12 semestres	semestral
<b>Local de Funcionamento:</b> Av. Daniel de La Touche, 2800, Vinhais, São Luís/MA				

Permanecem inalterados os demais itens do Edital.

São Luís, 10 de setembro de 2024

Sr. Rodrigo Almeida de Oliveira  
**Diretor do Instituto de Desenvolvimento e Aprendizagem – IDEA Medicina**